

# Прво предавање у склопу ноћи Фестивала науке 2022/2023

У Осмој београдској гимназији, 13.10.2022. године, одржано је прво предавање у склопу ноћи Фестивала науке 2022/2023.

Први део предавања "Квантна музика": др Ивана Медић, Музиколошки институт Српске академије наука и уметности.



"Квантна музика" је један од иновативних пројеката који су у потпуности осмишљени у Србији, а реализују се у сарадњи са европским партнерима. Циљ овог пројекта је да се испитају различите могућности остваривања споја наизглед удаљених светова квантне физике и музике. Кроз предавања је укратко био изложен пројекат и његови досадашњи резултати, укључујући и нове хибридне, аналогно-дигиталне клавијатурне инструменте, који су у потпуности развијени у Србији, као и нове звучне банке квантних семплова и нове композиције остварене употребом хибридних инструмената и квантних звукова.





Друг предавање: др Драган Бјелица, Катедра за менаџмент и управљање пројектима, Факултет организационих наука, Универзитет у Београду.



Предавање: “Ангажовање у академским постигнућима и ваннаставним активностима као предиктори животног задовољства средњошколаца и студената”

У предавању су представљене анализе задовољства животом средњошколаца и студената, са циљем развијања новог, ефикаснијег концепта за унапређење живота младих од 18 до 28 година у Србији.

У оквиру анализе задовољства животом посматрају се задовољство породичним животом, задовољство друштвеним животом, задовољство образовним искуством, задовољство собом, задовољство местом становања и задовољство целокупним животом, уз посебан осврт на незадовољство које је донела пандемија Covid-19. Резултати истраживања ће послужити популаризацији ангажовања младих у наставним и ваннаставним активностима, што ће утицати не само на њихове ставове и свест као главних протагониста, већ ће резултирати и променама мишљења других заинтересованих страна, као потенцијалних учесника овог трансформативног процеса, водећи побољшању живота појединца кроз побољшање услова, са нагласком на даље образовање и каријеру.



**др Драган Бјелица, ванредни професор на Катедри за менаџмент и управљање пројектима, Факултет организационих наука, Универзитет у Београду**

Предавањима, из тима Ноћи истраживача, присуствовале су колегинице Александра Николић и Сандра Драгичевић, које су нам помогле у организацији истих.

